
Dřevohostice
Kraj: Olomoucký Okres: Přerov

Správní obvod: Přerov GPS souřadnice: 49.425944N, 17.592045E

Nadmořská výška: 245 m n. m. První pís. zmínka: 1326 (698 let) Katastrální výměra: 846 ha

Počet obyvatel: 1 473 PSČ: 751 14

Adresa URL: www.drevohostice.cz

Současnost obce Dřevohostice
 
Nejvýznamnější akcí je každoroční červencové Setkání dechových hudeb, které znají příznivci
dechovky nejen na Moravě, ale i v zahraničí. V posledních letech získává na oblíbenosti také folkový
festival Dřevohostické folkáč, který se koná v srpnu v krásném areálu zámecké zahrady.
 
V obci se nachází veškerá potřebná vybavenost - devítitřídní základní škola, mateřská škola,
pošta, zdravotnické zařízení, obecní knihovna s internetem zdarma. Je zde vybudován vodovod, plynofikace
i kanalizace s čističkou odpadních vod. V nedávné době byla realizována nebo se připravuje celá řada
investičních akcí, např. výstavba malometrážních bytů v předzámčí, rozšíření kuchyně
základní školy, rekultivace skládky, oprava místních komunikací, výstavba naučné stezky a další.
Současné Dřevohostice se dostávají do povědomí širokého regionu především svou velkou snahou
o udržování a zachování krásných lidových tradic pro další pokolení. Patří mezi ně šibřinky,
vodění medvěda, pochovávání basy, oslavy velikonoc, pálení čarodějnic, kácení máje. Také na
dušičky probíhá vždy pietní akt, sv. Mikuláš přijíždí v předvečer svého svátku na již vánočně
vyzdobené náměstí, kterému dominuje betlém v životní velikosti. Činnost různých občanských
sdružení je rovněž velmi pestrá. Například Tělocvičná jednota Sokol má ve svých řadách 250
členů, kteří se sdružují v celkem 12 oddílech. Dalšími sdruženími, které v obci rozvíjejí svou
činnost, jsou Sbor dobrovolných hasičů, myslivecké sdružení, včelaři, kynologové a pionýrská
skupina.
V roce 2000 vznikla mažoretková skupina jako zájmový kroužek při ZŠ Dřevohostice. Děvčata nacvičila
mnoho pódiových vystoupení, pochodů i tanečních čísel. Pravidelně vystupují na setkání dechových
hudeb v Dřevohosticích, na různých slavnostech, přehlídkách a festivalech.
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